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Provozni pokyny pro uZivatele
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1.Bezpecnostni pokyny

Pred instalaci a pouzivanim spottebice si pozorné prectéte tento navod! Uschovejte si jej s pFistrojem pro budouci pouziti!!

Navody jsou urceny pro specialistu, ktery je odpovédny za instalaci spotiebice. Provozni pirucky jsou pro koncového uzivatele.
PfiloZzené piirucky odpovidaji technickym specifikacim spotiebice. Nejnovéjsi verzi navodu je mozno nalézt na internetové adrese
www.clage.com.

e Pfistroj nepouZivejte, dokud nebude spravné nainstalovan a pokud neni v bezvadném stavu.
¢ Nikdy neodstranujte vrchni kryt pfistroje, pokud nebude pfistroj trvale odpojen ze sité.

e Nikdy neprovadéjte na pfistroji nebo na elektrickém vedeni a potrubi technické dpravy.

e Pfistroj musi byt bezpodminecné uzemnén.

e Berte v Uvahu skutecnost, Ze teplota vody vyssi nez cca. 43 ° C je vnimana jako horka, a to zejména u déti,
a mize zplsobit pocit paleni. Upozorfiujeme, Ze armatury a kohouty mohou byt velmi horké, jestlize je
spotrebic v provozu delsi dobu.

e Zafizeni je vhodné jen pro domacnost a podobné tcely v uzavienych prostorach, a miiZze byt pouzit pouze
pro ohtev vody.

e Pfistroj nesmi byt nikdy vystaven mrazu.
e Je nezbytné dodrzet hodnoty uvedené na typovém Stitku

e \/ pfipadé poruchy okamzité vypnéte jisti¢. V pfipadé netésnosti, ihned zavrete pfivod studené vody. Opravy
musi byt provedeny vyhradné Skolenym odbornikem.

e Pfistroj sméji pouzivat déti od 3 let a osoby se snizenymi fyzickymi, senzorickymi nebo mentélnimi scho-
pnostmi, nebo osoby s nedostatecnou zkusenosti a znalostmi za pfedpokladu, ze budou pod dozorem, nebo
budou pouceny o bezpecném pouziti pfistroje a porozuméji nebezpecim, ktera z pouZiti pfistroje plynou.
Dé&ti si nesméji s pfistrojem hrat. Cisténi a béZnou Gdrzbu nesméji provadét déti bez dozoru.

e Radiové dalkové ovladani a nasténny drzak nepfibliZujte ke kreditnim kartdm a podobnym pfedmétiim s
magnetickym prouzkem. Zabudované magnety by mohly poskodit magnetické prouzky karty.
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2. Popis pristroje

E-komfortni priitokovy ohfivac vody DSX Touch je pIné elektronicky fizeny pritokovy
ohfivac s dotykovym displejem a dalkovym ovladanim pro pohodiné a efektivni
dodavky vody pro jedno nebo vice odbérnych mist.

Elektronika reguluje vykon v zavislosti na zvolené vystupni teploté, pfislusné vstupni
teploté a prlitokovém mnozZstvi, a dosahuje tak s presnosti na stupen nastavené teplo-
ty, kterou udrzuje na konstantni Grovni i pfi kolisani tlaku. Obsluha se provadi pomoci
bezdratového dalkového ovladani. Pozadovanou vystupni teplotu Ize zadat pomoci
tlacitek od 20 °C do 60 °C a odedist ji na digitalnim displeji. Vstupni teplota mlize
dosahnout maximalné 70 °C, je mozny také dohfivaci provoz vystupni vody ze solarnich
zafizeni nebo tepelnych Cerpadel. Priitokovy ohfivac Ize provozovat v kombinaci s
externim prednostnim relé pro elektronické priitokové ohfivace, nebo s pfednostnim
relé k paralelnimu propojeni pfistroje s elektrickym spordkem (podrobnosti viz nédvod k
montazi).

"1
|

Jakmile se otevie kohoutek s teplou vodou, priitokovy ohfivac se automaticky
\ zapne. Kdyz se kohoutek uzavre, pfistroj automaticky vypne. Ohfivac vody lze
\ ovladat na samotném displeji pfistroje, nebo v kombinaci s bezdratovym dalko-
— TS vym ovladanim.
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Hlavni ovladani

Dotykovy displej prejde do pohotovostniho rezimu cca. 30 sekund po aktivaci nebo
provozu (viz obrazek vlevo). Zde se zobrazi Cas a nastavena teplota. Je-li aktivovan cil
Uspor, objevi se stupnice, kde zelené tecky ukazuji naklady vzniklé v poslednich ¢tyfech
tydnech v souvislosti s cilem stanovenym uspor (podrobnosti viz kapitola “Ulozeni”).

Staci klepnout na displej nebo nékterou z operacnich oblasti pro zobrazeni hlavniho
ovladani.

Zobrazeni teploty

Zobrazeni stavu, horni

Vybér uzivatele Nastaveni teploty
Aplikace
Navigace
© Hlavni menu on / off
<~ Posun dold
4 Posun nahoru
Zobrazeni stavu, spodni 4 Zpet
Zobrazeni teploty

Barevna kruhova stupnice se barevné zaplni, pfi narlistu teploty se zvySuje a barva se
zméni z modré -nizkd teplota a prechazi do Cervené, kdyz je teplota vysokd. Kromé
toho je cilovd teplota zobrazena jako Udaj ve stfedu displeje.

Nastaveni teploty

PoZadovana teplota miZe byt zvolena klepnutim na + a — pro jemné nastaveni, nebo
tazenim podél barevné stupnice pro rychly vybér v rozmezi 20 aZ 60 °C. Klepnuti +
nebo — jednou zméni teplotu o 1 °C, v rozmezi komfort mezi 35 a 43 °C po pouhém 0,5
°C. Je-li nastavena teplota nizsi nez 20 ° C, symbol — — se zobrazi na displeji teploty a
pristroj vypne funkci ohfevu.

Vybér uzivatele

Je moZné vytvofit aZz osm uZivatelskych profild. Kazdy uZivatel ma moznost uloZit svoje
pozadované teploty pro rlizna pouZiti v profilu. UZivatelské profily Ize zvolit poklepanim
na obrazek profilu a teploty uloZené v profilu jsou nastaveny (k vytvoieni profilu, viz
kapitola “Uzivatel”).

Aplikace

Prednastavené aplikace je mozné zvolit pfimo. Staci klepnout na poZadovany symbol.
Teploty jsou nastaveny ve vyrobé (-2 umyvadlo = 35°C, /% sprcha= 38°C,

= vana = 42°C, ¥ horka voda = 48°C) pfednastavené teploty je mozné snadno ménit
pro kazdou aplikaci pomoci funkce nastaveni teploty. Dotknete-li se hodnoty teploty na
displeji teploty po dobu 3 sekund, uloZi se pro vybranou aplikaci. Ukazatel teploty blika
jednou pro potvrzeni. Aplikacni teploty ulozené v uZivatelském profilu Ize vyvolat kdyko-
liv poklepanim na pfislusny symbol.

-}
D

Zobrazeni stavu, horni
i Ovladani zamku, aktivni (PIN)

0 Vstupni teplota prekrocila cilovou hodnotu (spotiebic pfestane ohfivat)

=

@ Zjisténé dalkové ovladani je prihlaseno k ohfivaci

Zobrazeni stavu, spodni

Oblast zobrazeni pro funkce, které vyZaduji potvrzeni od uZivatele, nebo maji velky
vyznam. .
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3. Pouziti

% Eco aktivni: Vystupni teplota pro viechny aplikace a pritok vody jsou omezeny
na energeticky dsporné hodnoty. Pokud je teplota nastavena na vyssi hodnotu
pomoci nastaveni teploty, symbol za¢ne blikat. Teplota se vrati na hodnotu Eco a
symbol pfestane blikat, tfi minuty po zobrazeni.

/#  Udrzba: Klepnutim na symbol otevfete stav zprav s dal$imi informacemi.

v Maximalni teplota je dosazena : Teplota nemiiZe byt dale zvysena, protoZe byl
dosazen limit nastavené teploty. Mezni teplota mlze byt zménéna v hlavnim
menu v “Nastaveni”.

&  Mnozstvi vody omezeno: Priitok vody ohfivacem byl snizen kviili dosazeni
pozadované teploty (aktivni pouze je-li omezeni priitoku nastaveno na AUTO).

Rezim zobrazeni

Pokud ohfaté voda tece z kohoutku, hlavni ovladani zobrazuje zmény reZimu a v
zavislosti na nastaveni vystupni teploty, zméni barvu pozadi z modré (nizka teplota)
do Cervené zény (vysokd teplota). V tomto reZimu kruhova stupnice zobrazuje aktudini
spotiebu elektrické energie spottebice.

Hlavni menu

Main Menu @

. P Zde je pfistup ke vSem funkcim menu a uloZenym hodnotdm nastavenf v ohfivadi.
Q)Automatic A User

Klepnutim na symbol ® vyvolate dalsi informace.

& Statistics w Savings ®  Automaticky £ Uzivalelé
it % Uspory
aSettings l' Info v Statistiky N info

3 Nastaveni

Automaticky

V tomto menu, mohou byt vybrany dvé funkce, bud méfi ¢as v sekundach pomoci funkce
Automatic () “Doba trvani” nebo podle priitoku ohiaté vody v litrech, pomoci funkce “MnoZzstvi”.
Studend voda pfimisena v bateii nemizZe byt zaznamenana spotfebicem. Aby bylo
Duration ~ START < 4 min » mozné spravné pouzit automatickou funkci v zavislosti na mnozstvi napIné, proto je
nutné nastavit pozadovanou teplotu na pfistroji a pouzivat pouze kohoutek ( paku ) s

Quantity START < 1001 » | teplouvodou.

U kazdé funkce uzivatelského profilu, se naposledy nastavena vychozi hodnota ulozi a
mize byt aktivovana kdykoliv poté.

Poznamka: V automatickém reZimu jsou provozni funkce omezené. Pfi vybéru
omezené funkce, se objevi okno s pokyny. Klepnéte na “"OK" pro deaktivaci auto-
matického reZimu a jsou opét volné k dispozici viechny funkce. Klepnutim na
“Zrusit" pro zavieni okna a instruk¢ni Automaticky reZim zdstava aktivni.

©)

Trvani: Béhem “Doby trvani”, klepnéte na < nebo > nastavte pozadovany ¢as a potom
klepnéte na tlacitko “START" pro aktivaci automatického rezimu. Vzhled se zméni na

[~ }]
2

ol 38
03:56

hlavnim ovladadi, kde je zobrazen nastaveny cas pfimo pod zobrazenim teploty.

Klepnéte na Cas nebo zapnéte kohoutek s teplou vodou a spusti se funkce, ¢as se zacne
odpocitavat v sekundach. Klepnéte na ¢as znovu, miZete funkci kdykoliv zastavit a
restartovat. Vypnutim kohoutku se funkce nepferusi. Jestlize horka voda jiz tee zatimco
funkce je aktivovana, zatne okamzité.

Pro zruseni funkce stisknéte cas po dobu tii sekund.
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Consumption yesterday (D)

$357€ 41281 $351 kWh

4,00€

2,00€

Oh 4h 8h  12h 16h 20h 24h

Savings last 12 months ()

2 Savings 198,57€ Target

40.00€ /h
20.00€ A \"4 ‘\_

MJ JASONDJFMA

po uplynuti doby, za¢ne kratce blikat “00:00". Kromé toho, pokud je nastaven pritok, tak
je snizen asi na 10 sekund a pak se opét zvysi, je slySet kratky akusticky signal.

Mnozstvi: pod “Mnozstvi” klepnéte na < nebo > k nastaveni pozadovaného mnoZstvi
vody a pak klepnete na “START" pro aktivaci Automatického reZimu. Vzhled se zméni na
hlavnim ovladadi, kde se nastavend veli¢ina zobrazuje pfimo pod zobrazenim teploty.
Zapnutim kohoutku horké vody se spusti funkce a nastavené mnoZstvi se odpocitava v
litrech v souvislosti s méfenim prlitoku. Nasledné vypnuti a zapnuti kohoutku zastavi a
restartuje funkci. Pokud tepld voda jiz tece, zatimco je tato funkce aktivovana, odpocet
zacne okamzité. Pro zruseni funkce se dotknéte pInéného mnozstvi po dobu tii sekund,
nebo vypnéte proud vody po dobu jedné minuty.

Je-li stanovené pInéné mnoZzstvi dosazeno, zacne na displeji kratce blikat, 0 “L" . Mize
se ozvat dlouhy akusticky signal a na displeji se objevi pokyn, hlaseni. Priitok se snizi
na cca. 3 | / min, dokud neni pritok teplé vody zastaven, nebo se zprava nepotvrdi. Tato
metoda zarucuje, Ze ohfivana voda pokracuje v napousténi vany a voda neochladne.
Béhem redukce pritoku muZe byt slySet vyssi Sum vody. Zastaveni kohoutku je vzdy
nutné, funkce nesmi byt proto pouZita bez dozoru. Pfed pouZitim lazné se ujistéte, Ze
teplota vody odpovida poZadované teploté.

Tip: MnoZstvi vody v poslednim odbéru je uloZeno v menu “Statistiky”. Chcete-li zjistit
potfebné mnoZstvi vody pro vanu, naplite ji teplou vodou, pak vyberte “Statistiky” v
hlavnim menu a piectéte hodnotu tohoto posledniho zdznamu. Zadejte tuto hodnotu v
automatické funkci “MnozZstvi” a tak jej miiZete pouZit pro dalSi napousténi vany.

Poznéamka: V pripadé vypadku elektrického proudu pobézi automatické plnéni dale
v souladu s nastavenou hodnotou, pritok vody se snizi na minimum. Po obnoveni
napéti se zobrazi vyzva na displeji a ozve se zvukovy signal, dokud neni vyzva pot-
vrzena klepnutim na “0OK".

Statistiky
Statistiky ukladaji data o spotiebé a vyuZiti ohfivae a umozni jejich zobrazeni v
podobé grafu.

& Spotfeba vody

# Spotieba energie

X Celkové naklady za spotfebu

Klepnéte na < nebo - prochdzejte riznd obdobi. Hodnoty spotfeby jsou zobra-
zovany postupné v diagramech po dobu od posledniho ¢erpani vody, spotieba dnes >
spotieba vlera > za poslednich sedm dni > posledni ¢tyfi tydny > spotieba za posled-
nich dvanact mésicli a posledni ¢tyfi roky.

Posledni pfehled ukazuje, je-li aktivovan cil Uspor, kdy byl dosaZen cil Gspor nebo byl
prekrocen v poslednich dvandcti mésicich. Ddle se spocita kolik je vase spotieba ener-
gie a vody, zda zlistala pod cilem Uspor a zobrazi se graf.

Poznamka: Udaje o spotfebé nejsou vhodné pro fakturacni ucely.
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Date & Time )
Date 2015-10-01
Time 09:00
24/12h I

Temperature Limit @
Temperature Limit

Max. Temperature < >

The Temperature Limit is set to 60°C at
factory. Here you can limit the maximum
outlet temperature of the appliance.

Nastaveni

Toto menu slouzi pro zakladni konfiguraci zafizeni. Klepnutim na < nebo & muizete
prochézet jednotlivymi poloZzkami menu a klepnutim na < nebo » miZete zménit
nastaveni pfimo, nebo pfejit na jiné podmenu.

Datum / Cas: Nastaveni ¢asu a data.

Poznamka: Pokud cas nebo datum neni nastaveno, statistiky nelze spravné
vyhodnotit.

Jazyk: Zvolit jazyk menu.
Ména: Vyberte symbol mény.
Teplota: Definovéna jako °C.

Teplotni Limit: Teplotni limit Ize aktivovat / deaktivovat v tomto menu, maximalni
vystupni teplota miiZe byt omezena na poZadovanou hodnotu v rozsahu nastaveni
teploty, klepnutim na < nebo .

Poznamka: Je-li prutokovy ohfiva¢ dodavan véetné dalkového ovladani a
spotiebic je uréen pro sprchu, pak se maximalni teplota omezi béhem instalace
spotiebice a miiZe byt zménéna pouze pod touto maximalni teplotou. V takovém
pfipadé nemiiZe byt mezni teplota zcela deaktivovana z bezpecnostnich diivodu .

Provozni zamek: Zajistéte vaSe nastaveni Ctyfmistnym PINem.

Poznamka: Provozni zamek miZe byt deaktivovan pouze po zadani spravného
PIN kdédu, pod “Chranéné sekce” nebo pod “Smazat PIN". Pokud byste kdd PIN
zapoméli, obratte se na zakaznicky servis.

PIN Vstup: PouZijte \v nebo A vyberte Cislice 0 aZ 9. Chcete-li piejit na dalSi nebo
piedchozi ¢islo, klepnéte na < nebo . Jakmile jste si vybrali ¢tyfi ¢isla, potvrdte klep-
nutim na “OK". PIN pak musi byt zadan a znovu potvrzen jako bezpecnostni opatfeni.

Pokud jsou oba zaznamy shodné, miiZete vstoupit do “Chranéné sekce”.
Chranéné sekce: Vyberte oblasti pro PIN zamek

]
+ Lock Temperature

Lock Settings

+ Lock Main Menu

Operation Lock @ PIN Entry @ Repeat PIN @
PIN Entry D ~ oK A OK
Protected Sections > < 10 R0 D < 1080 D
Delete PIN D N N

¢ Nastaveni zamku: Automaticky aktivni, jakmile bylo vytvofeno heslo. UZivatelé
- mohou vstoupit pouze do menu nastaveni pomoci kddu PIN. Deaktivace odstrani
Protected Sections ©) aktualni PIN.

* + Lock Hlavni menu: UZivatelé maji pfistup pouze do hlavniho menu pomoci kédu
PIN

e + Lock Teplota: Vystupni teplota je nastavena na aktuaIni hodnotu a mize byt
zménéna pouze pomoci kédu PIN. UzZivatelské profily, aplikace a rezim Eco je také
mozné zménit pouze pomoci kédu PIN.

Jas: Nastaveni jasu displeje.

Velikost Ikon: Volbou “S" maly, nebo “L" velky, mlzete upravit vzhled symbolii v
hlavnim ovladani, ty jsou pak zobrazeny podle nastaveni, bud mensi nebo vétsi.

8
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relé

Hodnota Popis
0 Provoz bez blokacniho relé, vyrob-
ni nastaveni
1 Provoz s normalnim bloka¢nim

2 |Provoz s citlivym bloka¢nim relé

Settings ()
Load Shedding { >
Flow Limit < AUTO »
Factory Settings >
User @
Edit User
F e _
\-=/ ANDREAS K
Al X
- —
“{ MARIA 7
ad S
ﬁ LW =4

Zvuk: Aktivovat / deaktivovat provozni zvuky.
Poznamka: signal Alarmu a zvuky pro instrukce, nejsou ovlivnény touto funkci.

Blokacni relé: Pokud jsou pfipojeny dalsi tfifazové spotiebice, miize byt pouzito
blokacni relé urcené pro elektronické priitokové ohfivace vody (CLAGE ¢. 82250) relé
se pripoji k fazovému vodici L2. Toto relé zajituje provoz ohfivace vypnutim jiného
spotfebice po dobu ohfevu vody.

Klepnéte na < nebo > a nastavte hodnotu 0, 1 nebo 2.

Provozni rezim 1 musi byt zvolen prvni, tak zkontrolujete spravnou funkci relé pfi niz-
kém vykonu spotiebice (s nastavenim 35°C a nizkym pritokem vody). Rezim 2 musi
byt zvolen v pfipadé, Ze relé blika.

Omezeni pritoku: Nastaveni omezeni pritoku.
MozZnosti nastaveni:

"OFF" zadna omezeni pritoku (servoventil je deaktivovan)

"AUTO"  automatické nastaveni, tj. prltok je omezen tak, aby bylo dosazeno zvolené
vystupni teploty

"ECO” pritok je omezen na max. 8.0 I/min

napt. “9.0" Omezeni na libovoIné nastavitelnou hodnotu mezi 4,5 a 251/ min

Poznamka: Pokud byla aktivovana funkce Eco v nabidce “Uspory”, priitok je auto-
maticky nastaven na "ECO". Zména pritoku na vyssi hodnotu nez 8 I/ min. deakti-
vuje funkci Eco

Smazani Statistik: Tuto funkci pouZijte k odstranéni viech dfive shromazdénych statis-
tickych Gidaji. Odstranéna statisticka data nelze obnovit.

Vyrobni nastaveni: VSechna vyrobni nastaveni budou obnovena:

Poznamka: VSechny pfiizplisobené uzivatelské profily, a nastavené ceny elektrické
energie a vody, budou vymazany. Pokud je piipojeno blokacni relé, spravna hod-
nota musi byt resetovana pod “Blokacnim relé”.

Skupina: Pfistroj Ize pfifadit do funkéni skupiny. Funkdni skupina je uZitecnd, pokud je
vice ohfivacli vody napojeno spolecné na jedno odbérné misto. Spotiebice zatazené
do skupiny se samy automaticky synchronizuji mezi sebou. Pokud zménite nastaveni
teploty na jednom pfistroji, hodnota se pfenese mezi vSemi ostatnimi spotfebii ve
skupiné. U statistiky budou pfidany daje o spotiebé vsech pfistrojl automaticky.

Uzivatel

MiZete zadat aZ osm uZivateld, jejich jména zapsat aZ deseti znaky a vybrat pro
né vlastni profilovy obrazek. Ten se objevi spolu s prvnimi tfemi pismeny jména na
hlavnim ovladani.

V hlavnim ovladacim menu, si kazdy uzivatel mlze nastavit a ulozit vlastni pozadované
teploty pro riizné aplikace.

Po klepnuti na symbol X mizZete vymazat uzivatelsky profil.
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3. Pouziti

Savings ()| Uspory
) Zde mUzete urcit parametry pro vypocet nakladl v rdmdi statistiky spotfeby a definovat

Electr. Tariff (€/kWh) 0.25 své vlastni cile Gspor. MUZete si vybrat symbol mény pod “Nastaveni”.
. Cena elektiiny (€/kWh): Uvedte cenu elektfiny sjednanou s vasim dodavatelem

Water Tariff (€/m?) 4.95 Y (€/kWh): ysjecha

Cena Vody (€/m?®): Uvedte cenu vody sjednanou s vasim dodavatelem
Savings Target ON > Cile uspor: Cil Gspor Ize definovat v € / den a aktivovat nebo deaktivovat zde. Na

Savings @

Eco Settings

Device Information O
Power Consumption 0,0 kW
Flow Rate 0,0 I/min
QOutlet Temperature 0,0 °C

lomlmd T s M N O

zacatku kazdého mésice, pohyblivy graf zobrazi v hlavnim menu prehled o tom, zda je
nebo neni cil uspor dosazen.

Cil uspor na pohotovostnim displeji: Stupnice s deseti zelenymi body se objevi na
pohotovostnim displeji 24 hodin po zfizeni cile Uspor. Tyto body ukazuji, zda bylo
dosazeno cile tspor poslednich 28 dnech. Pokud 28 dnii neuplynulo, nebot cil uspor
jesté nebyl nastaven, idaje o spotiebé budou odvozeny. Zelené body na stupnici
pohotovostniho displeje postupné zmizi, pokud bude piekrocen definovany cil Uspor.
Za kazdy 10% prekrocenti, se vypne jeden zeleny bod. Stupnice budou aktualizovény
kazdych 24 hodin.

DosaZeni nebo nedodrZeni cile tspor v priibéhu poslednich dvanacti mésicti Ize sledo-
vat ve statistikach.

ECO nastaveni: ReZim Eco Ize aktivovat nebo deaktivovat. Pokud je aktivovdn, vystup-
ni teploty jsou omezeny na energeticky tsporné hodnoty.

(% umyvadlo = 35°C, 7t sprcha = 38°C, = vana = 42°C, # tepl4 voda = 48°C).
Navic pritok vody je omezen na 81/min.

Informace o zafizeni

Aktudlni stav a Uidaje o spottebici jsou uvedeny zde. Klepnutim na < nebo &
prochazejte riiznymi informacnimi udaji.

10



CLAGE

3. Pouziti

Jak Setfit energii

Nastavte presnou teplotu, kterou potfebujete pfimo na displeji pfistroje a otevfete
kohoutek s teplou vodou. Jestlize mate pocit, Ze voda je pfilis horka, nepfidavejte stu-
denou vodu na baterii ale misto toho zadejte nizsi teplotu na displeji ohfivace. Pokud
byste pfidali studenou vodu, tak jiZ spotfebovana hodnotna energie na jeji ohfev by
byla zbytecna. Kromé toho, kdy?Z pfidate studenou na kohoutku, vystupni teplota se
zméni a nelze ji na ovladacim displeji regulovat pomoci elektronickych obvodt, s tim
vysledkem, Ze teplotni stabilita a pfesnost neni zarucena.

Nedostatek vykonu

V pfipadé, Ze pIny vykon priitokového ohfivace vody nestaci k ohfevu protékajiciho
mnozstvi vody, requlacni ventil automaticky optimalizuje priitok vody tak, aby bylo
docileno nastavené teploty.

Dohfrivani vody
P¥i provozu s predehfatou vodou (napt. u solarnich systémd), je nutné zajistit, aby
teplota vstupni vody neptesahla 70°C.

V pfipadé, Ze vstupni teplota prekrodi nastavenou hodnotu, pfistroj neposkytuje Zadny
vystup. Symbol -- se zobrazi na displeji

Odvzdusnéni po udrzbé

Tento priitokovy ohfivac je vybaven systémem indikace vzduchovych bublin ve vodé,
aby se zabranilo jeho nechténému chodu nasucho. Nicméné, ohiva¢ musi byt vzdy
pred uvedenim do provozu spolehlivé odvzdusnén, pokazdé, kdy? je z p¥istroje
odstranéna voda (i jen ¢astecné napt. po pracich provadénych na vodovodni instalaci,
pfi riziku zamrznuti nebo po opravéch). Pfistroj musi byt znovu odvzdusnén pired
tim, neZ se znovu zacné pouzivat.

1. Odpojte pritokovy ohfivac od elektrické sité (napf. vypnéte pojistky nebo jistice).
2. Odsroubujte perlator z Usti raménka baterie, oteviete kohoutek studené vody
vyplachnéte vodovodni potrubi abyste se vyhnuli znedisténi zafizeni nebo perlatoru.

3. Otevrete a zaviete kohoutek s teplou vodou, opakované dokud prestane vychazet
vzduch z potrubi a jste si jisti Ze voda protéka plynule ohfivacem vody.

4. Teprve potom mulZete znovu piipojit elektrické napajeni (pojistky, jistice) k
pritokovému ohfivaci. Také zpét nasroubujte perlator do raménka baterie.

5. Pristroj aktivuje ohfev se zpoZdénim po cca. 10 sekundach nepfetrzitého priitoku
vody.

Cisténi a adrzba

e Plastové povrchy a armatury se musi otfit pouze vhodnym vlhkym hadfikem.
NepouZivejte abrazivni pfipravky, nebo distici prostfedky na bazi chléru nebo
fedidla.

e Pro udrZeni dobrého technického stavu a plynulého zésobovani teplou vodou,
pravidelné kontrolujte vytokové armatury (specidlni baterie, perlatory a sprchové
hlavice) ty je tfeba odSroubovat a Cistit v pravidelnych intervalech. Kazdé tfi roky by
mély byt zkontrolovany elektrické a instalatérské prvky autorizovanym odbornikem
za Ucelem zajisténi fadného fungovani a provozni bezpecnosti za vSech okolnosti.
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4. Dalkové ovladani

Technicka data

Model FX Délkové ovladani
Provozni napéti 3V
Typ baterii 2x AAA Alkalické "
Stupen ochrany IP20
> CLAGE Dosah 10 metrd v¢. stén
Vysilaci vykon max. 1mW
Radiova frekvence 868,3 MHz
Radiace nesmérova
Schvaleni Evropa EN300220/CE
1) Nepouzivejte dobijeci baterie!
Montaz nasténného drzaku
Obrazek A:

Instalace se samolepici paskou

Obrazek B:
Moznost instalace pomoci Sroubki a hmoZzdinek

5

an
Cd

¢ Pied upevnénim nasténného drzaku na sténu se ujistéte, Ze dalkové ovladani
ma radiové spojeni s pritokovym ohiivacem z uréeného mista.

e Nasténny drzak pro dalkové ovladani, mize byt uchycen bud pevné pomoci
pfiloZené lepici pasky, po odstranéni ochranné félie (jak je zndzornéno na obr. A) na
hladké rovné plose (napf. obklad), nebo s pomoci vhodnych hmoZdinek do zdi (@ 4
mm ) a Sroubil (jak je znazornéno na obr. B).

e Pfi pouziti lepici pasky, jiz neni mozné nastavit polohu kviili velké pfilnavosti lep-
idla. Proto ddvejte pozor na vodorovné zarovnani pfi nasazovani.

¢ Dalkové ovladani je uchyceno magneticky na nasténném drzaku.

Uvedeni do provozu

Po vloZenf baterii do dalkového ovladace se na jeho displeji zobrazi vSechny symboly
asi 4 sekundy. V dobé, aktivace napdjeni, dalkovy ovladac zobrazi aktualni hodnoty
(tovarni nastaveni 38°C) a stav pfistroje. V ptipadé nedostatecného radiového signalu,

se na displeji zobrazi “ma" a pravideln& blikajici symbol rédia (viz Reeni problémdi).

V pfipadé, Ze je ohfivac vody napojen na sprchu, je teplota vody omezena na
maximalné 55°C. Viz montézni ndvod priitokového ohfivace.

Registrace dalkového ovladani k pritokovému ohiivaci vody
Délkovy ovladac je jiz zaregistrovan jako soucast zarizeni pii dodani.

Novou registraci provedte pouze po resetu provedeném na ohfivacia DSX Touch, nebo
kdyZ se na displeji dalkového ovlddani neustdle zobrazuje"no”.

1. Ujistéte se, Ze privod elektrické energie do pritokového ohfivac je zapnuty (pojist-
ka).

2. Po vlozeni baterii do dalkového ovladace jeho displej zobrazuje vSechny symboly
asi 4 sekundy. Béhem této doby stisknéte a chvili podrzte tlatitka se Sipkami @™ a &
Poté se na displeji zobrazi aktualni kandl (1 az 99) a blikajici symbol radia.

3. Pomoci tlacitek se Sipkami @® a & vyberte poZadovany kanal. Stisknéte tlacitko pro
potvrzeni zvoleného Cisla kandlu. Displej se pfepne do reZimu pfifazeni kandlu a
zobrazuje ,--", stejné jako blikajici symbol radia.

4. Umistéte dalkové ovladani tésné pred priitokovy ohfivac.
5. Displej se pfepne na zobrazeni zadané hodnoty.

Poznamka: Po pocatecni instalaci obecné doporuc¢ujeme zménu radiového kana-
lu.
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4. Dalkové ovladani

TN AT

signalem po 45 sekund. Dalkové ovladani ukondi proces registrace a prepne do poho-
tovostniho rezimu. Po stisknuti tlacitka se registracni proces bude opakovat.

Poznamka:

e Bez registrace dalkového ovladani, nebo bez funkéniho radiové spojeni, pfistroj
ohfiva podle plivodniho nastaveni teploty.

e Pro profesionaly: Po resetu ohfivace vody (viz. navod k montazi, kapitola
“Reinstalace”) je registrace nutna!

Obsluha
Dalkovy ovladac je vybaven nasledujicimi funkcemi:
1. Tlacitka se Sipkami

MiZete nastavit pozadovanou teplotu postupné na nizsi nebo vy3si hodnotu pomoci
dvou tlacitek se Sipkami & a ®.

Poznamka: Pokud je ukazatel teploty nastaven na”- -" se Sipkou &), pritokovy
ohfivac vypne funkci ohievu.

2. Programova tlacitka

Dvé programova tlacitka @ a @ umoZiuji rychly vybér nastavené teploty bez nutnosti
nékolikrat stlacit krokovaci tlacitka @ nebo &.

Vyrobni nastaveni programovaciho tlacitka @ je 35 °C, tlacitko 2 ma nastaveni na
48°C. Mizete zvolit vase vlastni nastaveni programovych tlacitek:

* Nastavte poZadovanou teplotu & nebo ®.

e Chcete-li uloZit vybranou teplotu, stisknéte programové tladitko (¥ nebo @ po dobu
dvou sekund a volba se uloZi do paméti.

Zobrazené informace

Energeticky usporny rezim ECQ

Symbol EC A ukazuje, Ze zafizeni pracuje v reZimu Uspory energie, tj. momentalni
spotieba energie zavisi na zvolené teploté a nastaveni priitoku v reZimu Uspory ener-
gie.

Vykonovy limit MAX

Pokud ani pIny vykon prlitokového ohfivace nedostacuje k ohievu protékajiciho
mnozstvi vody, bude to indikovano symbolem MAX na LCD displeji.

Provoz s predehfatou vodou -O-

Pokud je vstupni teplota studené vody vyssi neZ nastavena hodnota na ohfivaci (vystup
teplé vody), nebude jiz pritokovy ohfivac aktivovat ohiev. V tomto ptipadé neni
spotiebovana zadna el. energie a zobrazi se symbol slunce -

13



DSX TOUCH

4. Dalkové ovladani

Bezpecnostni poznamka

Pii nefunkénosti dalkového ovladani okamzité vyjméte baterie.
Nevystavuijte dalkové ovladani vlhkosti.

Vybité baterie mohou vytéct a poskodit dalkovy ovladac. Z tohoto diivodu vyméiite
vybité baterie ihned, jakmile se symbol baterie rozsviti na displeji nebo na dalko-
vém ovladaci, nebo neni odezva po stisknuti kldvesy.

Pokud délkovy ovladac nebude delsi dobu pouZivan, preventivné vyjméte baterie.

Po stisknuti tlacitka na dalkovém ovladaci se vysilani obnovuje kazdych 10 sekund,
pfi priitoku vody. Kdyz se priitok vody zastavi dalkovy ovladac aktualizuje prenos
jesté 3 krat.

Kdyz nefunguje rddiové spojeni, pfistroj ohiva na hodnotu predchoziho nastaveni
teploty.

Vyména Baterii

Vyméiite baterie za nové AAA baterie, kdyZ blikd symbol baterie na displeji.
Nepouzivejte dobijeci baterie!

Likvidace

Baterie mohou obsahovat latky ohroZujici Zivotni prostredi. Z tohoto dlivodu, pouZité
baterie musi byt likvidovany ve specidlnich sbérnych mistech a nesmi byt pfidany do
bézného komunalniho odpadu.

Na konci Zivotnosti na dalkového ovladace, musi byt baterie likvidovény oddélené.
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5. Redeni problém a udrzba

Opravy musi byt provadény pouze
Skolenymi odborniky.

Pokud nelze odstranit zavadu pomoci
této tabulky, obratte se na servisni
organizaci vaseho dovozce nebo cen-
tralni zakaznicky servis. Pfipravte si na
dosah ruky podrobnosti uvedené na
typovém Stitku pfristroje.

CLAGE (Z s.r.0
Trojanovice 644
744 01 Trojanovice

Tel.:  +420596 550 207
www.clagecz.cz
Email: info@clagecz.cz

Tento pritokovy ohfivac byl vyroben s nejvyssi peclivosti a byl nékolikrat zkontrolovan
béhem vyrobniho procesu. Pokud by doslo k poruse, byva to obvykle z banélnich pficin.
Jako prvni pokus obnoveni provozu, vypnéte a znovu zapnéte elektricky jistic (pojistky)
tim restartujete elektroniku. Dal$i moZznosti napravy pfipadného problému najdete v
nasledujici tabulce. Tak se vyhnete zbyte¢nym nakladlim za pomoc servisniho centra.

DSX Touch

Problém

Pfi¢ina

Reseni

Voda zlistava studena,
dotykovy displej nes-
viti

Vypnuty hlavni jistic

Znovu zapnéte jistic

Aktivovana tlakova
pojistka

Deaktivujte tlakovou pojistku
zatlacenim kolicku

Voda ztistava studena,
dotykovy displej sviti

Aktivovana teplotni
pojistka

Kontaktuijte servis

Na displeji se zobrazi
symbol chyba /'

Pfistroj zjistil chybu.

Vlypnéte a zapnéte jistic, pokud
stale sviti symbol”kli¢”, kontak-
tujte servis

Priitok teplé vody je
prilis slaby

Vystupni armatury
jsou znecisténé (vodni
kamen)

Vy(istéte sprchovou hlavici,
nebo perlator v Usti baterie

Jemny filtr je zneciStén
nebo je zavapnény

vycistéte nebo vymérite filtr

Je elektronicky
nastaveno omezenf
pratoku

Deaktivujte Eco rezim a
omezeni prdtoku

Teplota se samovolné
resetuje

Eco reZim je aktivni

eaktivujte Eco reZzim

Neni dosazena zvolena
teplota

Priitok vody je piilis
vysoky

Znovu aktivovat ventil s
vestavénym motorem v
nabidce “Flow Limit"

Znovu aktivovat ventil s
vestavénym motorem v
nabidce “Flow Limit”

PouZijte na baterii pouze
horkou vodu; nastavte teplotu,
zkontrolujte vystupni teplotu

Dotykovy displej

nefunguje spravné, Displej je vlhky Osuste displej, otfete utérkou
nebo jen sporadicky

FX Délkové ovladani

Problém PFicina Reseni

Symbol “baterie” sviti

Vybité baterie

vloZte nové baterie typ AAA

Display: "mo” a
pfistroj nereaguje na
dalkové ovladani

Rozsah prenosu
prekrocen

Umistéte dalkové ovladani
blize k pfistroji, stisknéte
klavesu

Ruseni jinymi radiovymi
vysilaci

Opakujte login s rGznymi radio-
vymi kanaly

Display: “--" symbol
radio blika

Probiha registrace

Drite dalkovy ovladac pfed
ohfivacem vody
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6. Produktovy list / Product data sheet / Fiche technique de produit / Productinformatieblad

> en Udaje k produktu v souladu s pfedpisy EU

> fr

>nl

(A) Znacka nebo ochrannd znamka, (b.1) Model (b.2) Druh, () Stanoveny profil zatiZeni, (d) tfida energetické ucinnosti, (e) energetické Gcin-
nosti, (f) Rocni spotreba energie (g) Dodatecny profil zatizeni, vhodné energetické ucinnosti a ro¢ni spotfeba energie, je-li nastaveni v tvahu,
(h) Teplota pro reguldtor teploty, (i) hladina akustického vykonu, vnitini.

VSechna zvlastni opatfeni pro montdZ, instalaci, udrzbu a poufZiti jsou popsany v navodu k obsluze a instalaci. V3echny udaje v této produktové
spec list se urci pouzitim specifikace pfislusnych evropskych smérmic. Rozdily oproti jinym informacim o produktech uvedenych na jiném misté
mohou byt zpGsobeny riiznymi zkuSebnimi podminkami. Spotfeba energie byla stanovena v souladu se standardizovanou metodou méfeni
zaloZené na pokynech EU. Skutecna spotfeba energie zavisi na individualnich poZadavcich a provoznim rezimu.

Fiche technique de produit conformément aux indications des reglements de I'UE

(a) Nom ou marque, (b.1) Désignation de I'appareil, (b.2) Type d'appareil, (c) Profil de charge, (d) Classe defficacité énergétique en prépara-
tion d'ECS, (e) Efficacité énergétique en préparation d'ECS, (f) Consommation électrique annuelle, (g) Profil de charge alternatif, efficacité éner-
gétique en préparation d'ECS correspondante et consommation électrique annuelle correspondante, sous réserve qu'elles soient disponibles,
(h) Réglages de température de I'élément de réglage de la température du chauffe-eau, (i) Niveau de puissance acoustique a l'intérieur.
Remarques supplémentaires : Toutes les dispositions particulieres a prendre lors du montage, de la mise en service, de I'utilisation et de
I'entretien du chauffe-eau se trouvent dans les instructions d'utilisation et d'installation. Toutes les données indiquées ont été déterminées
sur la base des indications des directives européennes. Contrairement aux informations sur le produit qui figurent a un autre endroit, elles
s'appuient sur des conditions d'essai différentes. La consommation d'énergie a été déterminée d'aprés un procédé normalisé selon les indica-
tions UE. Le besoin en énergie réel de I'appareil dépend de I'application individuelle.

Productinformatieblad conform de EU-verordeningen

(a) Naam of handelsmerk, (b.1) Aanduiding toestel, (b.2) Type toestel, (c) Belastingsprofiel, (d) Energie-efficiéntieklasse bij warmwaterpro-
ductie, (e) Energie-efficiéntie bij warmwaterproductie, (f) Jaarlijks stroomverbruik, (g) Alternatief belastingsprofiel, dienovereenkomstige
energie-efficiéntie bij warmwaterproductie en jaarlijks stroomverbruik, indien beschikbaar, (h) Temperatuurinstellingen van de temperatuur-
regeling van het warmwatertoestel, (i) Geluidsvermogensniveau in binnenruimten.

Aanvullende informatie: alle bijzondere maatregelen die in het kader van montage, inbedrijfstelling, bedrijf en onderhoud van het warm-
watertoestel genomen moeten worden, kunnen in de gebruiks- en installatiehandleiding worden geraadpleegd. Alle genoemde gegevens
zijn bepaald op basis van de van toepassing zijnde Europese richtlijnen. Verschillen met elders genoemde productinformatie zijn te wijten
aan de verschillende testomstandigheden. Het energieverbruik is bepaald overeenkomstig een gestandaardiseerde procedure conform de
EU-voorschriften. Het werkelijke energieverbruik van het toestel is afhankelijk van het individuele gebruik.
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CLAGE (Z s.r.0
Trojanovice 644
744 01 Trojanovice

Tel.:  +420596 550 207 o CLAG E

www.clagecz.cz
Email: info@clagecz.cz
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